



# Jó helyen fénylik a Gyémánt Diploma

Túl van a nyolcvanon, egész pontosan 87 éves, de ma is naponta rendel. Szellemi frissessége birtokában minden új információt igyekszik azonnal alkalmazni. Olyan, mint Albert Schweitzer, a világhírű orvos, aki még hajlott korában is rendületlenül gyógyított, igaz Afrika őserdejében. Wischán Elek nagykállói pszichiáter főorvos energiáját nemcsak génjeiből meríti, hanem a piarista gimnáziumban is „becsomagolt” néhány évtizedre valót.



**É**rtelmiségi családban született 1926. július 9-én. Édesanyja, Bódy Sarolta tanítónő, édesapja dr. Wischán Elek tanügyi felügyelő volt. Felesége, Nagy Éva közgazdász. Fia, Elek telekommunikációs szakember, lánya, Viktória bölcsész, szociológus, középiskolai tanár, kriminálpszichológiával foglalkozik. Unokái a 16 éves Etele és a 12 éves Emese.

Oklevelét Szegeden, az Orvostudományi Egyetemen vette át 1953-ban. Pszichiáter szakvizsgáját Szegeden 1957-ben, a neurológiát Debrecenben 1960-ban tette le. A szentesi kórházban kezdett, ahol még nőgyógyászati műtétet is végzett, akkoriban szinte mindenhez kellett értenie az orvosoknak. Ő mégis a psi-



chiátriát választotta. Dolgozott úgy, hogy az ország legnevesebb intézetéhez, a Lipóthoz tartozott.

Aztán Nyíregyházára helyezték a megyei kórházba.

– Olyan ez, mint egy nyomozói munka – mondja –, kevesen választják az orvosok közül a pszichiátriát, a neurológiát, bár egyre nagyobb az igény rá. Nem slágerszakma, de annyi szépséggel és csodával kápráztatja el a művelőjét, hogy akit egyszer rabul ejtett, soha nem tudna mással foglalkozni. –

1966-ban visszakerült Nagy-kállóba osztályvezető főorvosnak, igazgatóhelyettesnek. Húsz év múlva bekövetkezett nyugdíjazásával semmi sem változott, hiszen ma is rendel.

A világ jobbításának élményét tartja a legfontosabbnak, országosan is unikális, hogy naponta rendel. Számos kitüntetés mellé novemberben vehette át Gyémánt Diplomáját.

Amellett, hogy telefonon a Lélekemelő szerkesztősége ne-

vében őszintén gratuláltam a Gyémánt Diplomájához, azt is megkérdeztem tőle például, hogy **miért dolgozik 87 évesen? Nincs maradása otthon?**

– Természetesen meg tudnám szervezni az életemet a professzionális foglalkozásomon kívül is, de az érdeklődésemet az élmény-világomat ez jobban kielégíti. Meg, tudja az is motivál, hát-ha hasznára tudok lenni egy-egy rászorultnak.

**Mivel lehet Önnek örömet szerezni? Például ezzel a Gyémánt Diplomával?**

– A legnagyobb örömet az jelenti, ha a hivatásomat gyakorolhatom. Számomra minden eset más és más. Természetesen a Gyémánt Diploma szintén nagyon kedves a szívemnek. De, örömet jelent az is, ha szeretet vesz körül.

**Az összes utódjának neve E-be-tűvel kezdődik, kivéve a lányáét, aki Viktória lett. Van ennek valamilyen logikus magyarázata?**

– Van! Mert Viktória akkor született, amikor már nem voltam éppen fiatal! Mi ez, ha nem győzelem?

**A világ jobbítási terve sikerült?**

– Szeretném úgy érezni...

Bozsán Eta

